
АНТИКОР — національний антикорупційний
портал

МОВА ЯЗЫК LANG

Читать на русском

В Україні поширюється каракурт: експертка пояснила ризики «чорної вдови»

З приходом тепла в Європі активізуються небезпечні для людини види павуків. В
Україні також фіксують розширення ареалу каракурта – павука з роду так званих
чорних вдів.

Про це повідомляє “Телеграф” із посиланням на коментар арахнологині, докторки
філософії та співробітниці Херсонського державного університету Анастасії Іосипчук.

За словами експертки, чорними вдовами називають окремий рід павуків Latrodectus,
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до якого входять понад 30 видів. Найвідоміші з них поширені переважно в Америці,
однак частина видів мешкає також у Європі та Азії.

Іосипчук пояснила, що американські види чорної вдови наразі не становлять загрози
для України. Зокрема, види Latrodectus geometricus, Latrodectus hasselti та
Latrodectus hesperus потрапляли до Європи разом із вантажами, однак не змогли
сформувати стійкі популяції.

Водночас в Україні давно мешкає власний представник цього роду – каракурт
(Latrodectus tredecimguttatus). Цей павук традиційно живе на півдні країни, однак
через потепління клімату поступово просувається північніше.

Арахнологиня зазначила, що отрута павуків роду Latrodectus впливає на нервову
систему людини. Після укусу можуть виникати сильний біль, судоми, проблеми з
диханням, втрата свідомості, а в окремих випадках – летальні наслідки.

За словами Іосипчук, смертельні випадки після укусу каракурта трапляються рідко,
якщо людина своєчасно звертається по медичну допомогу.

Експертка також наголосила, що укус каракурта людина може спочатку навіть не
помітити. Водночас уже за кілька хвилин з’являються різкий біль, судоми та
погіршення самопочуття.

На чорних вдів у природі полюють птахи, плазуни та інші членистоногі. Зокрема,
оси-помпіліди паралізують павуків і використовують їх як середовище для розвитку
личинок.

Теги: Пауки павуки Україна Украина Європа Европа
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